

## 第十七篇 基督向著召會作萬有的頭

保羅在以弗所一章禱告，願我們有智慧和啟示的靈，使我們對神有充分的認識。根據上下文，對神充分的認識意即認識神呼召的盼望，神在聖徒中之基業的榮耀，以及神向著我們這信的人超越浩大的能力。認識神就是認識盼望、榮耀和能力，因為神自己是在盼望、榮耀和能力裡。我們若宣稱認識神，卻不知道這三件事，我們對神的認識就僅僅是在客觀的一面，而不是在經歷的一面。但在盼望、榮耀和能力裡認識神，乃是在經歷上、在主觀上認識祂。

今天大多數的基督徒都是客觀的認識神，並且僅僅是以知識的方法認識神。對他們來說，神是遠在天上。他們認識神作他們信仰和敬拜的對象，但是他們沒有主觀的認識神作他們的盼望、榮耀和能力。他們不認識祂是那在他們裡面運行，使他們成為聖別，把他們構成為神的兒子，並使他們成為神基業的那一位。

### 成為神的基業

我們已經指出，神的呼召乃是祂對我們祝福的總和。在神的祝福裡，我們成為聖別，構成為神的眾子，並且成為神的基業。所以我們是珍寶，配得成為神的基業。神是這麼高，這麼大，並且極其寶貴，但祂卻要接受我們作祂的基業。我們若看看自己目前的光景，就知道我們不配作祂的基業。然而神要在我們裡面作工，使我們成為宇宙中配得上、極寶貴、並有價值的惟一珍寶，作祂的基業。神把我們這些祂的選民當作祂特有的產業。我們能成為神的珍寶，作祂特有的產業，惟一的路乃是藉著在我們裡面的神聖工作。神是珍寶，正在將祂自己這珍寶作到我們裡面，使我們能成為祂的珍寶。

### 新耶路撒冷

我們已經看見神祝福的三個重要方面，就是我們要成為聖別，構成為神的眾子，並成為神的基業。這三方面在新耶路撒冷裡都可以看見。根據啟示錄二十一章，新耶路撒冷是一座聖城，其中可以看見神的聖別。再者，新耶路撒冷是神眾子的組合。啟示錄二十一章七節說，得勝的，必承受一切，並作神的兒子。這指明新耶路撒冷是神聖兒子名分的總和。不僅如此，新耶路撒冷對神對人來說，都是珍寶、基業。在新耶路撒冷裡，神要享受我們作祂的珍寶，我們也要享受祂作我們的珍寶。因此新耶路撒冷對神對人來說，都是彼此的基業，相互的滿足。新耶路撒冷將是聖別的具體表現，是神眾子的組合，也是神、人相互的基業。不僅如此，新耶路撒冷將有神的榮耀，就是神基業的榮耀，也有神在聖徒中之基業榮耀的豐富。今天這榮耀就是我們的盼望。

### 向著我們這信的人那包羅萬有的能力

這盼望乃是藉著神超越浩大的能力成就的。基要派的基督教能力薄弱，靈恩派的基督教也沒有正當的能力。但是以弗所一章說，這能力乃是向著我們這信的人。我們這些信主耶穌和聖經的人，都可以宣告說，『阿利路亞！我信！我信主耶穌，我也信神的話。』我們不必禁食禱告來得著神聖的能力，因為這能力是向著我們這信之人的。藉著信，我們被擺在對的地位上，設資格領受神的能力。阿利路亞！這能力是向著我們這信的人。

為著說明這事，電是很好的例子。當我們蓋安那翰會所時，我們安裝了輸送電力的設備；現在電力乃是向著這個建築物的，問題在於我們用不用這能力。我們只要打開開關，就能使用電力。照樣，屬天的電力已安裝到我們裡面，屬天的能力已經向著我們。接受這能力的路不在於禁食禱告幾天，只要打開開關就穀了。操練打開開關的方法之一，就是一再的宣告以弗所一章十九至二十三節。我們若把這幾節話宣告十次，就會得著能力。但你若反覆的說你軟弱，你就真的軟弱了。然而我們憑信心說積極的話，就運用我們的全人接受神聖的能力。當我們憑信說話並接受能力時，一切消極的事物都要逃跑。撒但不怕我們可憐哀求的禱告，他怕我們在信心裡的說話。我們需要說，『我信，我說話，我有能力，我是剛強的。』這不是迷信，這乃是我們基督徒的信。

說到信，首先必須有事實。神來告訴我們事實，然後我們信神所說的。我們基督徒的信就像這樣。雖然我們看不見，但基督已從死人中復活，坐在天上遠超過一切，這乃是事實。不僅如此，萬有已服在祂的腳下，使祂向著召會作萬有的頭，這也是事實。這些都是在宇宙中已經完成的事實。神藉著祂的聖言，進來告訴我們這些事實；然後我們信神所說的，並說神所說的。這就是信。我們不該只閱讀、研究聖經，也該宣告聖經的話。有些人定罪我們重複的讀聖經經節，然而我們要更多的重複。

在這宇宙中，有一個傳輸正從諸天之上的主向著召會在進行。以弗所一章十九節說，這個傳輸是『向著我們這信的人』。不僅如此，一章二十二節說，『將萬有服在祂的腳下，並使祂向著召會作萬有的頭。』『向著』這個小小的辭指明傳輸。這向著我們的能力就是三一神。這能力不僅是創造的能力，更是經過成為肉體、釘十字架、復活、升天的能力。三一神經過了這些步驟，就成為這樣的能力臨到我們。所以在這能力裡有創造的能力，以及成為肉體、釘十字架、復活和升天的能力。因此，這是包羅萬有的能力。向著我們這信之人的能力，乃是三一神，宇宙的創造者；祂成為肉體，經過釘十字架，進入復活和升天，並來到我們這裡。這個能力已經安裝在我們裡面，如同電力安裝在建築物裡一樣。

我們需要相信這個能力如今正在我們裡面。然而，我們許多人太天然，也太重邏輯了，我們說，『這樣的能力怎麼可能在我裡面？我知道我悔改了，也向神認罪了，並且相信祂、信靠祂。我能領會神拯救我，赦免我，並用基督的寶血洗淨我。但在我相信的那一刻，我並不覺得神聖的能力安裝到我裡面。你不是說，包羅萬有的能力，就是父、子、靈，連同創造、成為肉體、釘十字架、復活和升天，都已經作到我裡面了麼？但我感覺不到我有這樣的能力。說我有這能力，是不合邏輯的。』邏輯總是與信心相對，信心也與邏輯相對。在神聖能力的傳輸這件事上，不要盼望太合邏輯；相反的，要運用信。

讓我們這樣來看。我們已蒙了重生；重生就是有神生在我們裡面。你信神已經生在你裡面麼？生在你裡面的神就是父、子、靈。在神生到你裡面之先，祂已經經過創造、成為肉體、釘十字架、復活和升天。當你重生時，你有沒有感覺這些？不論你有沒有感覺，都算不得甚麼。要緊的是你必須信聖經所說的一切。聖經告訴你，你有罪，你就必須說『阿們』。聖經說要悔改，你就必須悔改。你信的時候，有些事就在你裡面發生了，雖然你也許不曉得那是甚麼。所發生的事乃是：這能力，也就是三一神自己，已經安裝在你裡面了。

### 需要認識這能力

信徒對這能力有正當的認識是非常重要的，所以使徒保羅禱告，願我們有智慧和啟示的靈，使我們充分的認識神，並知道這能力向著我們這信的人，是何等超越的浩大。不錯，在我們裡面有超越浩大的能力，但是今天我們的需要乃是認識這能力。不論你覺不覺得，有一個傳輸正從第三層天，就是神所在的地方，進到我們裡面。這傳輸使我們和不信的人有所不同。因著在我們裡面的這個能力，我們不可能丟棄我們基督徒的信仰。我

再說，在我們裡面有神聖的能力，這能力就是經過創造、成為肉體、釘十字架、復活和升天的三一神，並且已經安裝在我們裡面作包羅萬有的能力。因此，在第三層天和我們之間，有一種神聖的聯結。我們今天所需要的，就是認識這能力是何等超越的浩大。

### 講說並經歷這傳輸

我們需要一再來讀以弗所書中這幾節，直到我們有深刻的印象，並且能說出來。我們天天都需要對自己、對家裡的人、對弟兄姊妹、對天使和鬼魔、對一切受造之物，講說這些話。我們越說到這能力，就越經歷這能力傳輸到我們裡面。

至終，藉著我們對這傳輸的信心和宣告，召會就要實際的出現。基督是向著召會作萬有的頭。我們必須相信這事，並且不斷的講說這事。我建議大家把一章十九至二十三節的話每天宣告十次，好使我們有更好的召會生活。我們若都這麼作，你看會有何等的結果。這種講說比空洞的談論弟兄姊妹或召會的光景要好得太多了！談論聖徒不會叫我們高昂，也不會加強我們；反而會使我們下沉、軟弱。聖徒若都這麼談論，召會生活將會消失。所以，讓我們宣告一章十九至二十三節，忘掉召會、長老和弟兄姊妹的光景罷。十天之久，讓我們在召會中的眾人，每天宣告這幾節十次。我信我們若這麼作，召會生活將會提高，因為當我們宣告的時候，傳輸就發生了。這樣，從屬天傳輸來的神聖能力就會注入我們裡面。從經歷裡我能見證，這事必會發生。

我們都太天然、太重邏輯、而且太低淺了。讓我們忘掉召會和聖徒的光景，回到神所說的話裡。讓我們回到神純淨的話中，讓我們相信神的話並宣告神的話。當我們宣告時，我們就要經歷屬天的傳輸，並得著那作包羅萬有之能力的三一神向我們的灌注。這大能是向著召會的。在這神聖能力的傳輸中，我們有扎實的召會生活。

我們不該僅僅為著道理查讀以弗所一章。反之，我們必須信神所說宇宙性的事實。我們不僅相信神的說話，我們自己也一再的響應這些話。這樣，我們就經歷那向著召會之神聖能力的傳輸。